

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CIX, nr. 884

Sîmbătă, 8 mai 1993

4 pagini, 25 lei

## PUTEREA SINDICALĂ

Indiferent cât de generală s-a dovedit a fi până la urmă greva generală și de consecințele cu care se va solda (s-a soldat) opinia publică din țară a început să



priceapă că în stat crește și se întărește mereu o nouă putere: cea sindicală. Întrebarea care-i frământă pe mulți este dacă acest fenomen este benefic sau nu pentru țară.

Răspunsul nu este ușor de dat. Pretutindeni în țările actual super dezvoltate a existat o mișcare sindicală puternică, căreia nu i se poate refuza o conotație eminentă pozitivă. Dar vremurile s-au schimbat și o dată cu instaurarea bunăstării mișcarea sindicală a înregistrat un regres. Să ne reamintim însă ce însemna, de pildă, ofensiva de primăvară în Japonia sau de luptele de stradă din Coreea de Sud. Măciuci, scuturi, bătaii, răniți etc.

Regresul ofensivei sindicale în aceste țări se explică, în primul rând, prin satisfacerea sine die a multora din revendicări. Într-o țară bogată există protecție socială efectivă, cei mai săraci trăiesc mai bine ca unii dintre „proletarii” de la noi. Dar bunăstarea nu explică totul. La mijloc trebuie să fie și o

anumită înțelepciune acumulată în timp, care spune că n-are rost să tot ceri ceea ce nu există sau nu ți se poate da. Altfel formulat, se poate spune că cei împinși să ceară și-au dat seama de limitele cererilor lor.

Mișcarea sindicală este în esență o mișcare a celor mulți și defavorizați, acelor de „jos”. Este prin intenții și consecințe o mișcare de stînga. Care poate provoca victoria drepte sau o reacție a stîngii politice. Când sunt manipulate, și nu-i greu să se întâmple astfel, sindicatele pot face, inconștient, (sau nu) jocul anumitor forțe politice, indiferent de coloratură. În lipsa unui echilibru de forțe, se poate ajunge la o formă de dictatură sindicală care - dacă e să ne luăm după Polonia - nu duce la mai nimic.

Și acum revenim la oile noastre. Lumea de rând vorbește, presa mai strecoară câte o informație, cum că în anumite întreprinderi sau sectoare ale economiei se plătesc salarii fabuloase. De regulă, fără acoperire. Asemenea zvonuri fac mult rău mișcării sindicale. De aceea credem că n-ar strica să se publice salariile medii încasate pe categorii de salariați. Să vedem cât câștigă un dascăl, un medic, un funcționar de stat în comparație cu un... (hai să nu dăm crezare la bârfe). Să ne lămurim cine este în prima linie a revendicărilor și ce-i mână din spate. TRIBUNA

## EXPERIMENT

'93

Suita de manifestări artistice - devenite deja tradiționale - organizate de Inspectoratul pentru Cultură Sibiu și reunite sub genericul „Experiment” se încheie mâine cu spectacolul companiei de dans CONTEMP „Proiecții posibile”, spectacol ce va avea loc, la ora 19, în sala Teatrului „Radu Stanca”. Compania de dans CONTEMP a luat ființă în anul 1990 la Opera Română din București. A susținut numeroase spectacole în țară și străinătate. În noiembrie 1992 a obținut premiul I la Festivalul Internațional de la Iași, iar în februarie 1993 compania a fost invitată să participe la spectacolul în memoria lui Dominique Baguet.

Conducerea acestei companii aparține Adinei Cezar, deținătoare unor numeroase premii ale criticii, cât și premiul I la Festivalul Rock de la Dresda 1981, premiul pentru acreditarea unui nou stil de dans în România A.T.M. 1983, premiul pentru coregrafie la Festivalul Internațional de la Iași 1992, iar montările sale de la Opera Română, Teatrul Fantazio din Constanța, Opera din Cluj-Napoca, Iași și București s-au bucurat de un remarcabil succes.

Ion Onuc NEMEȘ

## DIN EPOPEEA LUPTELOR ÎMPOTRIVA FASCISMULUI

(jurnal de front)



... Zi mohorâtă de ianuarie 1945. Misiuni de bombardament. Obiectiv - o gară amărâtă și neînsemnată undeva spre hotarele Franței, dincolo de teritoriul Austriei. Am condus formația de bombardiere grele și pentru că linia dreaptă Oradea Mare la obiectiv trecea printr-o zonă muntoasă unde vremea era deosebit de rea, am ocolit acea zonă pe la sud, lăsând Budapesta care ardea în stînga noastră, am trecut și de Viena care ardea și ea tot așa de „frumos”. Așa ne exprimam noi cei care aveam cunoștință de grozăviile comise în nordul Transilvaniei și de atrocitățile cu care ungurii omorau prizonierii români; lucru dovedit și văzut și de noi.

Noi am trecut pe teritoriul german din sud și am distrus gara... Am fost primiți cu artileria antiaeriană, de o violență neobișnuită, și avionul din dreapta mea a fost lovit și a făcut explozie

în aer. Au pierit patru dintre camarazii noștri: sublocot. av. Alexandroaie, maistrul Jipa Mihai, sergentul mitralioral cărui nume nu mi-l amintesc și pilotul Nichitescu Cristea, care împreună cu Jipa Mihai fusese cu noi pe toate câmpurile de luptă.

La întorcere avionul inter stînga, care trebuia să ia comanda formației dacă așa fi căzut eu, avea comandant de bord pe locot. Georgescu Gheorghe - cel mai mare conducător de formații de bombardiere românești, titlu pe care nu i-l poate lua nimeni până la un nou conflict mondial.

Pe când ne întorceam lăsând Viena în dreapta noastră, și zărind Budapesta, l-am văzut că iese din formație și am crezut că a fost lovit și căutăm un teren de aterizare forțată.

S-a abătut către Budapesta și l-am urmărit cu vederea cum a intrat în picaj pe cerul înnegrit de exploziile artileriei antiaeriene de acolo, fiindcă la Budapesta era adunată toată artileria din toată țările balcanice.

Când să ajungem la Oradea Mare, sergentul mitralior Vârzan, care era sub burta avionului, mi-a strigat: „Dl. căpitan, se vede avionul”. Atunci am ocolit orașul Oradea Mare pe la est, pe la nord, pe la vest și când am închis cercul, l-am luat în formație și am aterizat.

Pe aerodrom aveam un colonel sovietic - mecanic de locomotivă care ne spiona și un pârător român...

Comandor aviator r.Ioan MOGÁLDEA

continuare în pag. 2

## COMEMORARE - G. BARIȚIU

Asociațiunea Transilvană pentru Literatura Română și Cultura poporului român - ASTRA - comemorează centenarul trecerii în nemurire a celui care a fost președintele Academiei Române și Asociațiunii ASTRA, GEORGE BARIȚIU, prin oficierea parastasului, azi, 8 mai 1993, ora 12,00 la biserica „Dintre brazi” - Sibiu.

Cu acest prilej sunt invitați oamenii de cultură, cetățeni ai Sibiului, tineri, elevi și studenți, precum și urmașii marelui George Barițiu.

## O SOLICITARE PE DEPLIN JUSTIFICATĂ

Ținând seama de majorarea costului energiei electrice și termice începând cu luna mai a.c., credem că este normal:

- înregistrarea consumului de gaz metan și energie electrică până la 30 aprilie a.c. și facturarea să se facă separat pe perioadele până la 30 aprilie și după;

RENEL Sibiu să factureze și să încaseze costul energiei electrice până la data de 20 mai pentru consumul de până la 30 aprilie a.c. În ce privește facturarea și încasarea costului energiei electrice consumate de cetățeni, aceasta să se facă LUNAR și nu cum s-a făcut până acum; căci dacă se va lăsa să se încaseze la trei luni, oamenii nu vor putea plăti și se vor crea multe debite în evidența RENEL Sibiu.

Ioan CORCOZ

## LA SIBIU S-A DESCHIS CENTRUL DE DIALOG FRANCEZ ȘI BIBLIOTECA FRANCEZĂ

La câteva luni după inaugurarea Centrului Cultural și a Bibliotecii Germane la Sibiu, - urmând celor americane și engleze - joi, 6 mai - Universitatea sibiuană a trăit bucuria cititorii unui nou templu al dialogului internațional și al cărții: Centrul de Dialog Francez și Biblioteca Franceză.

Desfășurat în Aula „Avram Iancu” a Universității, evenimentul a fost onorat de prezența excelenței sale, domnul Renaud Vignal, ambasadorul Republicii Franceze în România.

Despre semnificația acestui moment au vorbit prefectul județului, domnul Traian Muntean și prof. univ. dr. Dumitru Ciocoi Pop, rectorul Universității.

„Fondarea Centrului de Dialog Francez și Bibliotecii Franceze - spunea rectorul - se vor încorona eforturilor universitarilor din Sibiu de a depăși dificultățile unui trecut recent și a unui prezent și de a-și aduce contribuția la integrarea și menținerea orașului lor, a spațiului transilvan și a țării în circuitul internațional de valori autentice. Evitând patriotismul local obișnuit, credem și milităm pentru ca orașul Sibiu să devină un centru academic de referință internațională. Aceste două noi instituții ale spiritului

vor fi deschise tuturor cititorilor, a tuturor celor ce vorbesc franceza din Sibiu, sau altora. Prin acțiunile pe care le angajăm - conferințe, întâlniri cu reprezentanții culturii franceze, cursuri de limbă și civilizație franceză - dorim ca acest centru să fie nu numai o importantă manifestare a francofoniei ci, de asemenea, un centru de modelare a conștiinței române, un centru de confluente franco-române”. Biblioteca Centrului este găzduită de Casa de Cultură a Studenților și cuprinde cărți din cele mai diverse domenii: literatură franceză și universală, istorie, filologie, artă, științe sociale și politice, lingvistică etc.

În contextul acestui eveniment inaugural domnul ambasador al Republicii Franceze, Renaud Vignal, a vorbit despre „Cooperarea franco-română în construcția europeană”, după care, împreună cu consilierii săi, au purtat un dialog cu sala. Festivitatea inaugurală a mai cuprins două momente poetice susținute în limba franceză de studenți ai Facultății de Istorie, Drept și Filologie și de elevi ai Liceului „Octavian Goga”.

Ion Onuc NEMEȘ Foto: Fred NUSS

## LOCURI DE MUNCĂ VACANTE (5 MAI 1993)

**Total județ:** 111. Principalii agenți economici: Trust Drumuri Poduri Cluj-Napoca, șantier Sibiu (asfaltatori, betoniști), U.M. 02382 A Sibiu (închirgii industriali, zugrăvi-vopsitori, mozaicari, instalatori apă-canal), S.C. IMSAT Rm. Vilcea, filiala Mediaș (electricieni, lăcătuși), SIMA ROBSIB Mediaș (ceramiști), Spitalul municipal Mediaș (asistenți medicali), Teleconstrucția, punct lucru Mediaș (necalificați) și SC MED IMPACT Mediaș (confecționeri încălțăminte).

### PENTRU SIBIU (3.05.1993)

**\* muncitori necalificați:** SC Nicol Trans, str. 16 Februarie, nr. 2, 2 locuri; Teleconstrucția Sibiu, telefon 43.65.33, 30 locuri; Spitalul județean telefon 43.30.50, un loc concurs pe 13.05, absolvenți a 10 clase. **\* muncitori calificați:** electrician montator de instalații electrice la mijloace de transport, REMAT, tel. 43.06.89,

un loc, vechime 5 ani; electrician de întreținere și reparații, Proterma, tel. 44.20.09; lăcătuș mecanic de întreținere și reparații universale, REMAT, 2 locuri, vechime minimă 3 ani și Aquaproiect, str. Someșului, nr. 49, un loc; rectificator universal, Tehnica Nouă, un loc, cat. 3-4; strungar la mașini orizontale, Sembraz, str. H. Coandă, nr. 12, 3 locuri, vârstă maximă 23 ani; sudor electric, REMAT 2 locuri, vechime 6-8 ani; sudor gaze, REMAT, 2 locuri, vechime minimă 3-5 ani; vopsitor industrial, Sembraz, 3 locuri, vechime minimă 3 ani; dulgher pentru construcții, Reconstrucția SRL, tel. 44.83.58, 6 locuri, vechime minimă 5 ani, școală maiștri; fierar betonist, Reconstrucția, 4 locuri, 5 ani; zidar rosar-tencuitor, Trei Stejari, tel. 43.05.91, 2 locuri, vârstă maximă 45 ani, Compa, tel. 43.34.90, 3 locuri, Nicol-Trans, 1 loc și Reconstrucția 10 locuri, vechime 4 ani; tractorist transport stuf, Aquaproiect, 1 loc; mecanic conductor vagon motor de verificare a liniei aeriene, Concefa, Piața 1

Decembrie 1918 nr. 6; vânzător, Lisabona SRL, Pitești, Căsuța Poștală 137, 200 locuri să depună garanție în numerar; macaragi REMAT 1 loc, vechime 6-8 ani și un loc, vechime 5 ani; mașinist la mașini mobile pentru transporturi interioare, REMAT, un loc, vechime 6-8 ani **\* Personal pregătire medie:** contabil, Tehnica Nouă, 1 loc, vechime 5 ani, Alcom Cislădie, Măguri 64, 1 loc, vechime 5 ani, Lisabona, 20 locuri, să depună garanție în numerar **\* Pregătire superioară:** inginer electrotehnic, Proterma, tel. 44.20.09; inginer construcții, Spitalul județean, 1 loc; asistent Spital județean, 1 loc, concurs pe 17.05, domiciliu stabil în Sibiu; jurist consult, REMAT, 1 loc, vechime 8-10 ani; revizor contabil, Munca Tâmplarilor, 1 loc **\* Pentru femei:** marochiner, MARSAL Săliște, tel. 55.35.28, 28 locuri; vânzător, Lisabona, 200 locuri; soră medicală Spitalul județean, 1 loc, Lic. de specialitate; contabil studii medii, Lisabona, 20 locuri; revizor contabil (studii superioare) Munca Tâmplarilor.

## CARTEA DE POEZIE

Alexandru Leluțiu „Vegetația somnului” Marți, ora 18, la sediul Inspectoratului pentru cultură, strada Constantin Noica, va avea loc lansarea volumului de poezie „Vegetația somnului” a dr. Alexandru Leluțiu, volum apărut în Biblioteca Euphorion.

## 8 MAI ESTE ZIUA MONDIALĂ A CRUCII ROȘII ȘI SEMILUNII ROȘII

Într-o lume în care suferința pare fără sfârșit, sunt numeroși cei care și-au pierdut demnitatea și onoarea

Când atâta rău ne înconjoară, când războiul, violența, foametea, cutremurele sau inundațiile perindă fără de sfârșit lumea, Crucea Roșie și Semiluna Roșie propune pentru 8 Mai dar nu numai pentru această zi o intensificare a campaniei ce are menirea de a apăra demnitatea. Da, „demnitate pentru toți” iată un motto care trebuie să însoțească actul umanitar. Credem că este necesar să se treacă peste orice divergențe politice, rasiale și religioase pentru a îmbrățișa ce milioane de membri și de voluntari o fac zi de zi aplicând programele Crucii Roșii în aproape toate țările lumii, anume de a atenua suferința și de a promova înțelegerea, pacea. Cu toate că pe mapamond schimbările spre bine au existat,

cu toate că războiul rece a dispărut, totuși conflictele armate există, există violențe etnice... toate având urmări nefaste. Dacă se adaugă la acestea sărăcia și malnutriția, bolile, atunci poate se va înțelege dorința mișcării internaționale a Crucii Roșii și Semilunii Roșii de a folosi acest prilej de a aduce un omagiu tuturor celor care servesc cauza umanitară căreia îi aparțin, celor a căror acțiune umanitară dezinteresată aduce nu numai ajutor și alinare milioanei de persoane în suferință, ci și speranță, într-o lume expusă, așa cum arătam, catastrofelor, războiului și suferințelor. În acest sens dăm publicității și mesajul d-lui Cornelio Sommaruga

A.P.

continuare în pag. 2



# DIN EPOPEEA LUTTELOR ÎMPOTRIVA FASCISMULUI

urmăre din pag. 1

După aterizare, ferios, în-am adresat lui Georgescu cu asprime și în jargh salton: „Ce mama dracului te-a găsit mă, de ai ieși din formație?” (Menționez că ieșirea din formație era o abatere gravă, fiindcă înțelegerea puterea de foc a formației cu un tun și cinci mitraliere, iar avionul, singur, cădea pradă sigurii aviației inamice).

De reținut: cercul de la Budapesta avea inițial 180 km în diametru și prin lupte se strălucise până la periferiile orașului.

Am continuat: „Să vezi ce scandal o să faci general acum!” „Generalul n-o să faci nici un scandal, dacă nu-i raportezi dv.!”

„Dar de ce ai intrat acolo?”

„Am distrus parlamentul!”

„Măi fraiere, măi, păi frontul e la 5 km de oraș; îl puteau distruge cei de pe jos cu artileria!”

„Nu-l distrug fiindcă și ei au ordine ca și noi să nu distrugă clădirile mari, opere de arhitectură...”

Neavizajii au nevoie de o explicație tehnică: în bombardierile noastre de tip german, luam patru bombe a câte 250 kg, una sub aripi și 10 mai mici, a câte 75 kg. Ei bine, Georgescu Gheorghe a aranjat cu

servanții ca ultimele două bombe să i le pună incendiare... La bombardarea Gării Austy, le oprise pentru parlamentul din Budapesta și a intrat în iadul de acolo...

„Dar ce aveai tu cu parlamentul de acolo, de ai riscat un avion de trei sute de milioane și patru oameni în mod inutil, fiindcă îl puteau bate cu artileria?”

„De acolo au venit toate nenorocirile pe capul fraților noștri ardeleni!” Cum să raportezi un asemenea om generalului? Fiindcă pe atunci toată generația crescuse în crezul frățietății: unire în cuget și în simțiri...

Cu adâncă mâhnire constat că am luptat și au murit zecile de mii de camarazi de ai noștri în mod inutil, fiindcă propaganda ostilă României a schimbat mult gândirea generațiilor tinere și aud cu multă părere de rău, pe stradă: „Olteanul ăla? Moldoveanul ăla? Regășeanul ăla?”, de parcă n-ar fi frate de al nostru...

Bun sau rău, acela este fratele nostru și nu altul!

În anii puterii „populare” cu greu Georgescu Gheorghe a făcut singura facultate care-l primea - celelalte îi refuzau prezența - facultatea de limba rusă și, ieșind profesor, predă fizica și matematica în comuna Fărcaș, sat Tălpașu, județul Dolj.

El, olteanul, a încercat a răzbuna

nenorocirile venite pe capul fraților noștri ardeleni...

M-am întrebat de multe ori dacă mai marii săi întru descălicească îndeletnicire au bănuit vreodată cine este mărunțul lor subaltern? Au bănuț în acel sat din podișul getic se află cel mai mare conducător de formații de bombardiere, care nu erau altceva decât „pumnul” poporului român?

Are la activ peste 230 de atacuri aeriene la inamic în cei patru ani de război și când te gândești că americanii, la 30 de misiuni, deveneau - după contract - pensionari ai Statelor Unite!

A doua zi, 15 ianuarie 1945, Georgescu Gheorghe a condus o formație de cinci bombardiere și a distrus podul Margareta care unea Buda cu Pesta, pe care noaptea fasciștii nemți și ungurii dădeau atacuri surpriză care provocau pierderi pe neașteptate trupelor noastre. De aceea, podul a fost distrus concomitent cu alte trei și orașul a căzut.

Fostul locotenent, astăzi locotenent colonel în retragere, a căpătat atâtea decorații, încât nu-i ajunge pieptul unde să le pună...

Albit de ani și de necazuri, și-a păstrat vioiciunea și buna dispoziție care l-a caracterizat întotdeauna.



## sâmbătă 8 mai

\* RTL, 7.00 Seriale și da 13,05 Wirrspector (s.SF) 13,20 Hany și Hendersonii (s) 14,00 Casa plină (s) 14,25 Prințul Bel-Air (s); „72 de ore” 14,50 Eul meu secret (s) 15,15 Raportul poliției (s); „Un lung respiro” 15,40 Knight Rider (s); „Dracul cel negru” 16,40 A-Team (s); „Fugit în Mexic” 17,40 21. Jump Street (s); „Transport singular” 18,45 Melrose Place (s); „Visele prind viață” 19,45 Știri 20,15 Beverly Hills, 90210 (s) 21.15 Teatru popular 23,00 Furia Roșie (f. SF SUA 1988) 1,05 Sex la Ibiza, film erotic Elveția 1982 2,30 M-Magazinul bărbăților 3.00 Reluări \* PRO 7, 6.45 Lăssie (s) 7,10 Seriale și filme (r) 9.40 Piloți de încercare (r) 11,35 Snowy River (f. a. Australia 1982) 13,10 Seriale în reluare 14,15 Împărășia animalelor (do) 15,40 Omul din stele (s. SF); „Nunta” 16,30 Grease 2 (f. SUA 1981) 18,35 Cucemica echipă (s); „Cepoveste ciudată” 19,25 Soraya Selava Orientului (f. a. Italia/Franța 1964) 21,00 Știri 21,15 Ochii zburător (f. a. SUA 1982) 23,20 Cele trei zile ale condorului (f.p. SUA 1975) 1,30 Cei cinci duri (s.a.) 2,35 Infernul din LA (r) 4,00 seriale în reluare \* Eurosport, 9.30 Aerobic 10,00 Auto: magazin 11,00 Moto: magazin 11,30 Baschet (NBA) rezumat 12,00 Hochei pe gheață (NHL) 13,00 Box profesionist Sâmbăta în direct 14,00 Automobilism MP de F1 a Spaniei. Calificările (d) 15,00 Patinaj artistic. Concursul de dans Franța (d) 16,00 Concurs de dans. Campionatele internaționale ale Franței (d) 17,00 Golf The Benson & Hedges Open (d) 19,30 Automobilism MP de F1 al Spaniei (II) 20,30 Tenis Turneul ATP de la Tarapa, Florida, Prima

semifinală 0,00 Box. Meciuri internaționale 1,00 Lupte greco-romane CE 2,00 Automobilism MP de F1 \* SAT 1, 6.45 Seriale, filme, da (r) 11,15 Forum economic 11,35 Reluări 12,30 Meteoritul 14,20 Isabela cea neagră (f. a. SUA 1962) 15,50 Am să vin într-o zi (f. Italia 1985) 17,45 Să riscăm (cs) 18,20 Totul sau nimic (cs) 19,00 Fotbal Bundesliga 20,20 Știri, sport 20,30 Roata norocului (cs) 21,15 Minciunile (f. TV. SUA 1984) 23,00 Jux & Dalerei 0,00 Minore de excepție (f. erotic Germania 1971) 1,35 Mad Max II (r) (f. Australia 1985) 3,10 Minore de excepție (r) 4,40 Reluări \* RTL 2 6,40 Specialiștii la treabă (s) 8,20 Safari infernal (f. a. SUA 1963) 9,50 Simpaticul esecro (f. SUA 1960) 11,50 Whiskey și căutătorii de aur (f. Italia 1979) 13,40 Banda lui Oisan (f. Danemarca 1978) 15,00 Safari infernal (r) 16,55 Femeia fragilă (Germania 1981) 18,05 Roțile (s) Barbara 19,05 Știri 19,30 Specialiștii la treabă (I) 21,00 Știri 21,15 Uneori sunteți mari (SUA 1970) 23,00 Wrestling 23,55 Șoimii de noapte (f.p. SUA 1981) 0,05 Capone după gratii (f. SUA 1989) \* SKY ONE 8,00 Golful pericolului 8,30 Rin' in Tin (s) 9,30 Fun Factory - Magazin pentru copii 14,00 WWF superstar-catch 15,00 Om bogat, om sărac (s. dramă) 16,20 Familia Addams (s. co) 16,45 Fapte de viață (s) 17,15 Desene animate 18,00 Duci hazardului (s) 19,00 WWF Jania Wrestling 20,00 Beverly Hills 90210 (s) 21,00 Cliss of '96 (sd) 22,00 Mistere neelucidate (do) 23,00 Polițiștii I (s.do) 23,30 Polițiștii II (s.do) 0,00 Wrestling 1,00 Sâmbăta noaptea \* 3 SAT 14,00 Actualitatea 14,10 Reluări 15,10 Moritz (s) 15,40 Circul vieții mele (s) 16,05 Bucătărie austriacă (pentru cei mici) 16,30 Concert la cerere nostalgică 18,25 Minunata Julia (f. Franța 1961) 20,00 Știrile zilei 20,20 Interviu

TV 20,30 KADS magazin neconvențional 21,00 teatru (Proba de fier) 23,40 Culturale 0,25 Cântec de Wedckind 1,10 Sport-Studio \* Super Chanel 6,30 The lux 7,30 Hello Austria 8,00 Super Shop 8,30 Afaceri, știri, finanțe 10,00 Super Shop 11,30 Europa 12,00 Videogenerator 15,00 în direct 16,00 Jazz 17,00 Mag. călătoriilor 17,30 America necunoscută 18,00 Ecologie 18,30 Moda 19,00 Superscena 19,30 Mag. a imaginii 19,50 Mic dejun la Hollywood (co. SUA 1946) 22,30 Filmul european 23,30 Aspirațiile tinerilor 0,00 Superscena 0,30 Mass-media TV 1,00 Insula de ceață (f. SUA 1945) \* DSF 9,45 Reluări 12,55 Știri 13,00 Aerobic 13,30 Sport din toată lumea 15,00 Ciclism Tour du Pont.SUA 15,30 Motoare și legende: ce mașini visează americanii 16,30 Sport din toată lumea 19,05 Vă rugăm zâmbiți. Amatorii filmează 20,00 Patinaj artistic 21,05 Sport din toată lumea 0,00 Box profesionist, SUA 1,00 Sport și divertisment cu cele mai frumoase exemplare feminine ale Americii 2,00 Închiderea programului \* TV 5 7,00 Gimnastică 10,35 Clubul afaceriștilor, magazin economic 11,40 Atât știm 15,00 Imagini reflectate 17,00 Jurnal TV 5 17,15 Lumea tinerilor 18,00 Radio 21 varietăți 18,30 Culinară 19,00 Întrebări pentru un campion 19,30 Jurnal TV 5 20,00 Descoperirea 20,30 Jurnal belgian 21,00 THALASSA Magazinul mării 22,00 Jurnal francez: TF 1 22,30 Sport profesionist (s) 23,20 Zile de război, aprilie '43 0,30 Jurnal francez Soir 3,05 Banda celor 6 1,45 Muzică simfonică \* MTV Weekend cu Depeche Mode 11,00 Noutăți cinematografice 12,30 Yo! MTV Raps 14,30 XPO cu VJK Backend 15,00 The Pulse 15,00 Weekend cu Depeche Mode 18,00 Paty Zone 19,00 Noutăți cinematografice 19,30 Știri 20,00 Braun European Top 20 22,00 Sâmbăta seara în direct cu L. Nilsen 22,30 Beavis & Butt-Head (da) 23,00 Muzică soul și reggae 0,00 XPO: cele mai noi videoclipuri 0,30 Weekend cu Depeche Mode 2,00 V.J. Marijine.

## 8 MAI ESTE ZIUA MONDIALĂ A CRUCII ROȘII ȘI SEMILUNII ROȘII

urmăre din pag. 1

(Președintele Comitetului Internațional al Crucii Roșii) și a domnului dr. Mario Villarod Lander (Președintele Federației Internaționale a Societăților de Cruce Roșie și Semilună Roșie): „Convențiile de la Geneva și protocoalele adiționale, precum și Declarația universală a drepturilor omului a Națiunilor Unite, exprimă acordul comun al

națiunilor, conform căruia, toate ființele umane se nasc libere și egale în ce privește demnitatea și drepturile. Dacă demnitatea ființei umane este atinsă, lezată, dispăre calitatea vieții, este în joc chiar societatea noastră, civilizația noastră. Ne adresăm dumneavoastră, tuturor ființelor umane, să fie respectată demnitatea celor mai defavorizați. Solicităm fiecăruia, oricine ar fi, să sprijine

ajutorul umanitar și să contribuie la protejarea drepturilor și demnității omului. „Demnitate pentru toți” trebuie să fie obiectivul nostru comun.

Iată că ziua de 8 Mai, când se sărbătorește Ziua Mondială a Crucii Roșii și Semilunii Roșii, propune o campanie demnă ființei umane destinată completării suportului dumneavoastră propriu și nu substituirii acestuia.

## LA TELEFON

41.28.10  
**Tribuna**

\* Doamna Paraschiva Nan: „Astăzi (joi.6.V.a.c.) la Primărie a avut loc licitația unor terenuri cu destinație agricolă situate în intravilanul municipiului. Între ele și cel aflat pe Calea Dumbrăvii nr. 94. Anunțul a apărut în ziarul dv. nr. 877 din 30.IV.a.c. Noi suntem 4 asociați care lucrăm terenul (1100 mp) de câțiva ani, plătind impozitul legal, inclusiv pe anul în curs. L-am arat în toamna '92, l-am semănat, este deja pe cultură și acum s-a trezit Primăria să-l liciteze. L-a obținut un domn Nemeș la prețul de 250 lei/mp. Vă întreb: cine ne va despăgubi pe noi pentru ce-am investit în acest teren? Ce agricultură va mai putea face noul chiriș pe acest teren dacă - prin absurd - noi distrugem ce-am realizat până acum? De ce n-a organizat Primăria această licitație în toamna anului trecut pentru a ne scuti de muncă și cheltuieli? În această ordine de idei, eu am avut (de fapt părinții) un lot pe str. Plugarilor nr. 26 pe care s-a construit un bloc. Nu era normal să mi se dea în schimb un alt teren? Și dacă da, de ce nu mi se putea atribui acest lot de pe Calea Dumbrăvii? Menționez că în Sibiu mai sunt nenumărate terenuri cu destinație agricolă făcute uitate de Primărie”. Părerea mea (de nespecialist) este că aveți dreptate dv. Probabil că

domnii de la Primărie nu știu că anul agricol nu începe în luna mai, de vreme ce au organizat această licitație acum. Sfatul meu este să-i dați în judecată, după ce, firește, veți consulta un avocat. De obicei, dreptatea umblă cu capul spart. \* Doamna Victoria Popescu (Sibiu, str. Geniștilor, 17): „Din data de 3 mai a.c. la etajele superioare ale blocurilor 17 și 18 din Hipodrom I nu mai avem apă între orele 8 și 17. Dv., care le știți pe toate, ne puteți spune de ce?”

Nu le știm pe toate, dar vă pot spune că suntem la mila Domnului: când e frig, degerăm, când e cald, facem insolație, când e secetă, murim de sete, când plouă prea mult, suntem sinistrați. Primarul și consilierii săi (aleși...pe sprânceană) își văd de-ale lor. Aleșii noștri, stăpânii noștri.

\* Dl. Mircea Vlad (Sibiu, cv. Țiglar, bl. 6, sc.A, ap. 19): „Am înaintat la Judecătoria Sibiu o acțiune prin care solicităm ridicarea sechestrelui asupra autoturismului cumpărat în Germania din banii câștigați de mine acolo. Sechestrul a fost dispus în urma procesului meu de divorț. Judecătoria mi-a dat dreptate, dispunând ridicarea sechestrelui, apoi, la recursul soției, Tribunalul a hotărât menținerea sechestrelui. Care-i adevărul și unde-i dreptatea?”

Se pare că, la noi, judecătoria are pâinea și tribunalul, cuțitul. Faceți un memoriu la Procuratura Generală care le are pe amândouă!

\* Din martie 1992 am dat niște obiecte, pentru a fi vândute, la consignația Bel-Ami. Nu mi pot recupera nici marfa, nici banii pentru că Bel-Ami și-a închis porțile. Am plătit 600 lei la firma Ararat pentru acel joc cu câștiguri fabuloase. Vreau să-i iau înapoi”. (Corina Țan, șos. Alba Iulia bl. 5).

Și eu aș vrea să fiu papa de la Roma, dar nu-s catolic și necăsătorit! Lăsând gluma la o parte, dacă aveți chitanțe în regulă, dați-i în judecată și luați-le pielea, cerând și despăgubiri morale. Investind mai bine sumele respective, până acum poate ați fi fost milionari.

\* „S.O.S. Edilii Sibiului trebuie să ia urgent măsuri pentru consolidarea scoolii de la clădirea care leagă magazinul Ferometal de Turul Sfatului. Acesta poate în orice clipă să cadă făcând victime” (N.C., pensionară)

Să sperăm că domnii de la fondul locativ vor găsi timp și pentru așa ceva. Știu că sunt cocoșați de probleme și de proiecte...

\* Dl. Ion Vulcan: „Hotărârea liderilor de sindicat de a bloca arterele de acces în localități vine în contradicție cu Constituția. În altă ordine de idei, atenționați-i pe cei de la pompieri și de la comunale să nu mai treacă peste zona verde cu mașinile, când se aprovizionează cu apă, pe str. Rusciorului (în fața bl. 24)”.

La prima problemă, vă dau dreptate și sper că liderii sibiieni de sindicat au minte. În a doua, sper ca semnalul dv. să găsească înțelegerea.

\* Dl. M.I. (Sper că nu-i... Ministerul de Interne! - n.i.d.): „Noi locuim în bl. 5, et.6, în Parcul Tineretului, din 1 aprilie 1990 și nici până acum n-avem lift, deși, prin proiect, a fost prevăzut și acest accesoriu. Când o să-și termine constructorii treaba? Ați avut ghinion cu acel 1 aprilie! Constructorii noștri sunt prin Germania, iar când vin acasă sunt în grevă. Îi rugăm și noi să facă un efort și să monteze lifturile la scările C-D, bl. 5. Recompensă. (n.i.d.)”

## Duminică 9 mai

RTL 7.00 Seriale și desene animate pentru copii 11.00 Femeia minune (s.SF) 13.00 Căldură tropicală (s) 14.00 Tatăl meu extraterestru (s) 16.50 Fulgerul roșu (s) 17.45 Lumina zilei - Surorii Rock'n Roll (f.SUA 1986) cu Michael J. Fox, Gena Rowlands 19.45 Știri 20.10 O zi de neuitat 21.15 O face sau nu? (show) 22.50 Oglinda -TV (reportaje) 23.35 Prime Time 0.00 Playboy Last Night (s. sexy) 1.00 Kanal 4 1.10 Cabaret 2.45 Reluări. PRO 7 7.00 Lăssie (s) 7.25 Seriale (r) 10.00 Neînfricătii din Parma (f. Italia 1960) 11.35 Godzilla (f.SF. Japonia '56) 13.10 M.A.S.H. (col s) „Prietenia” 13.40 Bill Cosby Show (s) 14.10 Seriale în reluare 15.05 Animalele vedetelor 15.15 Safari (do); „Coorong” 16.10 Soldații norocului (f. a. SUA 1955) cu Clark Gable 17.55 Cei cinci duri (s.a.) 18.40 Matlock (s. p.) „Fără ascunzișuri” 20.30 Reporterii 21.00 Știri 21.15 Răsfațaiți soartea (co.SUA 1988) 23.25 Miami Blues (f.p. SUA 1990) 1.10 Cei cinci duri (s.a.) 2.10 Godzilla (r) 3.40 Seriale în reluare. EUROSPORT 9.30 Aerobic 10.00 Eurofun Magazin sportiv 10.30 Automobilism MP de F1 al Spaniei. Încălzierea (d) 11.00 Tenis Turneul ATP. Tampa 14.00 Box. Meciuri internaționale. Duminică în direct 15.00 Automobilism MP de F1 al Spaniei (d); Golf The Benson & Hedges Open (d); Karting CE Formula A și Super-A, Franța (d); Baschet. Meci demonstrativ la Helsinki între echipa SUA și o echipă formată din jucători lituanieni și ruși; Golf The Benson & Hedges Open (d) 21.00 Tenis Turneul ATP Tampa Finala (d) 23.00 Automobilism MP de F1 al Spaniei (r) 0.00 Golf (r) 2.00 Eurofun Magazin sportiv. SAT 1 6.15 Seriale, da și filme (r) 9.20 Am să mă întorc într-o zi (r) 11.20 Minciunile (r) 13.10 Alpinism cu Messner (do) „Ultimul paradis”

13.40 Sănătatea Dvs (do) 14.10 Batalionul negru (s.a.): „Cadou primejdios” 14.40 Bilet pentru lumea cealaltă (w. SUA 1957) 16.00 Jeremiah Johnson (w.SUA 1972) cu Robert Redford 18.00 Drept prin Galaxie și prima la stânga (s.SF) 18.30 Salvamarul (s.a.): „Golful rechinilor” 19.30 Ranissimo - Fotbal italian, englezesc și german 20.20 Știri 20.30 Animalele de capul lor (do) 21.00 Roata norocului (cs) 23.00 Discuție în turm 0.25 24 de ore (reportaje) 0.55 Jeremiah Johnson (r). RTL 2 6.00 Van Gogh (f.SUA 1956) regia Vincente Minelli, cu Kirk Douglas, Antony Quinn 8.00 Noaptea extraterestrilor (d. SUA 1985) 9.35 Banda Olsen (r) 11.15 Femei fragile (r) 12.45 Concurs publicitar 13.15 Dulci visări (f.SUA) cu Jessica Lange 15.15 Cineva acolo sau mă iubeste (f. SUA 1956) cu Paul Newman 17.15 Van Gogh (r) 19.15 Știri 19.25 Noaptea extraterestrilor (r) 21.00 Știri 21.15 Zăpăciții (f. SUA 1983) 22.55 Pasiune mortală (f.SUA, 1985) 0.30 Oh, bărbății (s) 1.20 Cineva acolo sau mă... (r) 3.15 Pasiune mortală (r) 4.50 Zăpăciții (r). SKY ONE 8.00 Ora puterii 9.00 Fun Factory - magazin pentru copii. 13.30 Lumea de mâine - magazin religios 14.00 Wrestling 15.00 Robin of Sherwood (s. dramă) 16.00 Trapper John (s.p.) 17.00 X posture - magazin cinematografic 17.30 Moda TV - magazin 18.00 UK Top 40 - muzică 19.00 Wrestling 20.00 Simpsonii (da) 21.00 21 Jump Street (s.a.) 22.00 Miniseria 0.00 WiseGuy (s) 1.00 Hill Street Blues (s.p.) 3 SAT 12.25 „A fi sau a nu fi” (f. SUA 1942) 14.00 Știri 14.10 Retrospectiva săptămânii 14.45 Acum 25 de ani 15.00 Club literar 16.15 Viața de femeie (do. din India și Uzbekistan) 16.35 Străbuna (do) 18.00 Anii cei mai grei (do) 18.30 Ecologie (do) 19.00 Predica religioasă 19.15 Tur de orizont 20.00 Știri 20.10 Dialog despre programele TV 21.00 Cabaret 22.00 Show-concurs cultural 23.00 Jazz 23.40 Moda 1.10 Comisarul (s.p.) 1.20 Jazz 2.10 Duminică sportivă

SUPER CH. 6.30 Videoclipuri 7.00 Hello Austria 7.30 Super Shop 9.00 Știri 9.30 Predică 10.00 Bihor 11.00 E ziua ta 11.30 Super Shop 12.00 Slujbă religioasă 13.00 Super Shop 14.00 Charisma TV 15.00 Videogenerator 16.30 Bonanza (s) 17.30 „Seria neagră” (s.p.) 18.30 Ecologie (do) 19.00 TV europeană 19.30 Peninsula iberică 20.00 Lumea finanțelor 20.30 TV europ. 21.00 Insula sorei Tereza (f. a. SUA '91) 23.00 Știri 23.30 Europa de Est 0.00 Jazz 1.00 Show-uri. DSF 9.45 Aerobic 10.00 Viața animalelor sălbatice: crocodilii 10.50 Sport 12.15 Ciclism (rez.) 12.45 Filme handicapților 13.15 Idei de călătorie: Noua Zeelandă 13.45 Yachting 14.15 Dans 16.30 Eliberați ringul pentru tata (f. SUA, ep. 18) 17.00 Motoare și legende 18.00 Patinaj artistic 19.05 Istoria CM de fotbal (p.II) 20.00 Cum se realizează cascadoriile 20.30 Studioul DSF 21.05 Vă rugăm zâmbiți 22.00 Fotbal: liga italiană, spaniolă 0.00 Box 1.00 Reluări TV 5 7.50 Dosarele justiției (r) 10.00 Trimis special (r) 11.30 Muzică clasică 14.15 Școala fanilor 15.00 30 milioane de prieteni 15.30 Divertisment 16.30 Muntele 17.00 Jurnal TV 5 17.15 Varietăți 19.00 Mag. umorului 19.30 Jurnal francez 20.00 Rep. 20.30 Jurnal belgian 21.00 7/7-Mag. de actualități 22.00 Jurnal francez: TF 1 22.30 Viața fericită a lui Leopold Z (f. Canada '65) 23.45 Mag. cinematografic 0.45 Jurnal francez: Soir 3 1.10 Divan 1.40 Ora adevărului. MTV 9.00 Weekend cu Depeche Mode 11.30 Știrile MTV 12.00 Noutăți cinematografice 12.30 Braun European Top 20 cu VJ Pip Dann 14.30 XPO: cele mai noi videoclipuri 15.00 Weekend cu Depeche Mode 19.00 Concert cu The Cure (selecțiuni) 19.30 MTV's US Top 20 22.00 120 minute cu VJ Paul King 0.00 Beavis & Butt-Head (da) 0.30 Headbanger's Ball cu Vanessa Warwick: muzică heavy 3.00 VJ Marijine 4.00 Video-uri nocturne.

## PROGRAM

T.V.

LUNI, 10 MAI 1993

14.00 Actualități 14.15 Ora de muzică \* Amfiteatrul tinerelor talente 15.00 Didactică \* Admiterea în liceu \* Matematică \* Curs de limba italiană 15.45 O samă de cuvinte 16.00 Civilizația montană 16.30 Portativul preferințelor muzicale 17.00 Actualități 17.05 Magazin în limba maghiară 18.35 Tezaur folcloric 19.00 Documentar TV \* ABC 19.30 Desene animate \* PINOCCHIO 20.00 Actualități 20.35 Sport 20.40 Teatru TV Angajare de clown 22.10 Ancheta TV 22.45 Actualități 23.00 Repriza a III-a 24.00 Închiderea programului

**In atenția cititorilor noștri**

O dată cu trecerea la apariția ziarului "TRIBUNA" în 6 pagini (deocamdată în două zile pe săptămână), numărul de luni nu va mai apărea. Precizăm că tipărirea ziarului nostru în 6 pagini nu modifică prețul publicației.

**MICA PUBLICITATE**

**PIERDERI**

\* Pierdut foaie de parcurs nr. 605664, din 27 aprilie 1993. Pe numele Constantinescu Alexandru. O declar nulă (9785)

\* Pierdut geantă diplomat, neagră, cu acte firmă. Aducătorului recompensă. Telefon 42.92.49 (9787)

**INCHIRIERI**

\* Închiriez unei firme, apartament două camere, etaj I. Telefon 43.15.19 (9646)

\* Închiriez rochii pentru mirese, modele deosebite. Ștrand, bl.3, ap. 18, str. Hageului (9357)

\* Ofer spre închiriere chioșc aspectuos, dotat cu tot necesarul, situat în zonă bună. Plata anticipat. Telefon 42.67.04 (9629)

\* Închiriez apartament 2 camere, etaj III, zona Terecian, str. Tg. Cailor, bl. 53, urgent. Plata anticipat. Telefon 092/ 81.14.63, după ora 16 (9477)

\* Primesc 2 fete în gazdă, singure în apartament. Telefon 42.62.38 (9789)

**SCHIMBURI LOCUINȚE**

\* Schimb apartament 2 camere, conf.I, cu hol mare, baie, bucatărie, cămară, pivniță, în V. Aaron, etaj 10, cu apartament 3-4 camere. Plătesc diferența. Telefon 44.65.08 (9372)

\* Schimb apartament 2 camere Sibiu, cu similar Ocna Sibiului. Relații: str. Mică nr. 2, Ocna Sibiului (9781)

**CERERI DE SERVICIU**

\* S.C. TWO MARY SRL caută pentru închiriat spațiu, în vederea amenajării unui depozit de desfacere bere și băuturi alcoolice. Angajează contabil, cu program de 8 ore, la sediul firmei. Informații telefon 42.89.37 (9786)

\* S.C.AUTO-BAR caută zidar-mozăicar, pentru lucrări 60 mp. Cumpără ceară pentru parchet; măsuri cu umbrele. Telefon 42.76.52 (9768)

\* Caut profesora pentru limba engleză. Telefon 44.85.29 (9842)

**PRESTĂRI ȘI OFERTE DE SERVICIU**

TOP TOURS INTERNATIONAL transportă persoane în Germania, în 14, 21, 28 mai și 4, 11, 18, 25 iunie. Informații telefon 41.71.18 sau 82.81.10 Mediaș (9567)

Cu INCOTA-ATLAS în Germania, pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart. Plecări: 8, 12, 15, 19, 22, 26, 29 mai 1993, iar pe ruta Nürnberg-Wurzburg-Frankfurt-Siegen-Dortmund în 12, 19, 26 mai 1993. Informații ACR Sibiu, telefon 092/ 44.73.59, orele 8-15; 092/ 44.46.19, orele 16-20 (9242)

Firma GABOR REISEN face săptămânal transport de persoane România-Germania, pe ruta: Nürnberg, Heilbronn, Stuttgart, Karlsruhe, Mannheim. Telefon 43.89.61 Sibiu

Firma DINESCU transportă persoane în Germania (numai în lei), cu plecare din Mediaș-Sibiu, pe ruta: Nürnberg-Ingolstadt; München-Augsburg-Ulm-Stuttgart. Telefon 41.12.39 (9771)

Agenția TRANSILVANIEN HOLIDAYS transportă persoane în și din Germania. Telefon 092/ 43.08.06, Mediaș 82.00.41 (9668)

Transport marfă în țară, mașină 1,5 t, cu 75 lei/km. Telefon 43.58.42 (9663)

Agenția EUROFRIENDS '90 vă invită în Polonia - 12 mai, Ungaria - 19 mai. Telefoane: 41.31.80; 82.89.82 (9717)

Transport persoane și pachete în Germania, cu microbuzul, în fiecare miercuri și din Nürnberg, sâmbătă. Telefoane: 43.03.52; 44.70.55; Nürnberg 09101/ 2953

\* S.C. GEROTOUR SRL face transporturi în Germania pe ruta: Nürnberg - 14.000 lei, Heilbronn-Stuttgart - 16.000 lei, în fiecare miercuri - 12, 19, 26 mai. Relații suplimentare la telefon 43.60.47; 41.52.04. Obținem asigurări medicale - 85 mărci și 3000 lei (8711)

\* Firma AMAD transportă persoane în Germania în 13, 20, 27 mai 1993. Telefon 42.44.40 (9397)

\* Transport marfă camion acoperit, capacitate 6 tone. Telefon 43.33.31 (9434)

\* Transport marfă cu microbuze, camionete și camioane, urban și interurban. Telefon 092/ 44.65.20

\* Firma AMAD transportă persoane în Germania pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Karlsruhe-Manheim-Frankfurt, în datele de: 11, 18, 25 mai 1993. Telefon 42.44.40 (9588)

\* Transport persoane în Germania, în 10, 24 mai, 7 iunie. Telefon 43.33.97 (9617)

\* Angajez vânzătoare chioșc cu experiență în comerț minim 2 ani, vârsta 18-30 ani, fără obligații. Relații telefon 44.43.15; 42.45.40 (9658)

\* BRAVO vă invită la Istanbul, Varșovia, în 12 mai. Telefon 42.77.02

\* Societate comercială angajează urgent bucătar. Telefon 43.73.43 (6677)

\* COMPRES Avrig transportă persoane în Germania, pe traseul: Regensburg-München-Augsburg-Ulm-Stuttgart, cu deplasare la destinație în data de 14 mai 1993. Informații la telefon 42.48.53 Sibiu, 55.07.80 Avrig (9691)

\* S.C. ALSIM SRL, cu sediul în Sibiu, str. Șerbota nr. 26, angajează de urgență 3 pompieri calificați. Telefon 43.16.59 (9682)

\* Firma ORIZONT transportă persoane în Germania pe ruta Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Augsburg-München, în datele de 14, 20, 26, 31 mai. Telefon 41.21.40/116-117 (9708)

\* Atelier vopsitorie auto-lucrări de calitate, tarif avantajos. Telefon 42.73.79, orele 16-18 (9711)

\* Societate comercială angajăm tânăr absolvent liceu economic sau școală profesională, pentru vânzător. Telefon 44.58.96 sau 43.90.70, după ora 20 (9795)

\* S.C. MA & C SRL asigură săptămânal transport în Germania, plecări miercuri, preț 15.000 lei. Obținem asigurări medicale. Telefon 43.62.58; 43.16.09 (9803)

\* Firma AMAD vă invită la Istanbul, miercuri 12 mai 1993. Telefon 42.44.40 (9849)

\* Firma PENTA REX vă invită în Polonia, în 12 mai 1993. Telefoane: 48.19.96; 43.18.25 (9839)

\* Angajez șoferi taxi. Telefon 44.85.29 (9842)

\* Firma DIANA CIS SRL angajează zidari și tineri cu stagiu militar satisfăcut, pentru policalificare, cu domiciliul în Cisnădie; execută lucrări de strungărie în lemn și metal; frezare; confecții metalice; sudură electrică și tâmplărie. Telefon 56.16.88 (9845)

\* Investitor german, caută parteneri de afaceri serioși, pentru un prim contract. Telefon 44.00.43 (9848)

\* Firma OLLY TOURS transportă persoane în Germania, pe ruta: Nürnberg-Ingolstadt-München-Augsburg-Ulm-Stuttgart-Heilbronn, la cele mai scăzute prețuri, cu autocar NEOPLAN, în fiecare marți. Telefoane: 41.21.40/135; 42.83.90 (9852)

\* Școala de șoferi, categoria B, seria din 10 mai 1993. Telefon 42.36.66, str. Luptei, bl. 15, ap. 8 (9741)

**DIVERSE**

\* Familie serioasă, intelectuală, oferim lunar 25.000 lei (sau anticipat), unor vărstnici, pe durata vieții, contra locuință (apartament sau casă) - rentă viageră. Nu solicităm spațiu de locuit. Oferte serioase. Telefon 47.10.12 (9485)

\* Consiliul local Tâlmăciu organizează concurs pentru ocuparea postului de inspector administrație locală, în ziua de 8 iunie 1993, ora 10. Condiții: domiciliul stabil în Tâlmăciu, studii superioare. Relații suplimentare la sediul Consiliului local Tâlmăciu și la telefon 55.54.01

\* Consiliul local Tâlmăciu organizează licitație pentru închirierea spațiului comercial din Tâlmăciu, str. N. Bălcescu nr. 38, pentru croitorie femei și bărbați. Licitația va avea loc la sediul Consiliului local Tâlmăciu, în ziua de 19 mai 1993, ora 10. Înscrierile se fac până în 18 mai 1993, ore 10. Relații suplimentare la sediul Consiliului local Tâlmăciu și la telefon 55.54.01

\* S.C. NOUĂSPREZECE SRL Sibiu anunță majorarea prețurilor la produsele proprii (9775)

\* Centrul de execuție bugetară Ocna Sibiului organizează licitație pentru lucrări de reparații acoperiș și zugrăveli, în data de 13 mai 1993, la sediul Liceului din Ocna Sibiului, str. Piața Traian nr. 15 (9811)

\* Pipereea Maria, născută Iordache, este invitată în data de 18 mai 1993, la Judecătoria Sibiu, pentru succesiune, dosar nr. 3022/93 (9835)

Societate comercială căutam firmă autorizată de tâmplărie, pentru amenajare a două spații cu panouri din lemn. Oferte la telefon 41.62.40, între orele 7-15 (9777)

Oferim pe loc asigurări medicale necesare obținerii vizei, pentru Germania. Telefon 092/ 43.01.71 (9517)

Cetățean american, 44 ani, doresc căsătorie cu româncă (serioasă, gospodină). Scrieți și fotografia. Box 75161 TAMPA (Florida) TITUS 33675 - 0161 U.S.A (9825)

**ANIVERSĂRI**

"La mulți ani!", multă dragoste și bucurie îi dorim scumpului nostru fiu ZAHARIA COSTEL, cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 18 ani. Cu drag tata, mama, Vasile, Adriana și Adi. (9821)

Cu ocazia zilei de naștere îi dorim dragului nostru cumnat HERCIU OLIMPIU, zile senine, fericire, putere de lucru, alături de cei dragi. "La mulți ani!". Cumnatul Cornel, Oara și nepoții (9861)

Cu ocazia zilei de naștere urăm dragei noastre mame și soției MARIA CİNDEA (Ilimbav) multă sănătate, fericire, viață lungă și un călduros "La mulți ani!". Soțul Constantin Cîndea, copiii și nepoții (9861)

\* Maria, soție, din Sibiu; Valeria fiică, cu soțul Hans, ginere; Monica nepoată, cu soțul Waldemar, din Germania; Ioana noră, cu Adrian, Carmen și Alina, nepoți, Răzvan și Raluca strănepoți; Mioara fiică și Dan nepoți din Sibiu, cu ocazia împlinirii venerabilei vârste de 90 ani, urează dragului lor soț, tată, socru, bunic și străbunic NATANAIL VALERIU, din Sibiu, călduroase urări de bine, sănătate și mulți, mulți ani. (9448)

\* Băcilă Emilian, nr. 155 și Paveloana Ioan nr. 97, din satul Nucet, în numele fiilor satului Nucet, cu ocazia împlinirii respectabilei vârste de 90 ani, urează domnului NATANAIL VALERIU, din Sibiu, organizatorul întâlnirilor, expoziției și monograful satului, cele mai sincere urări de sănătate și mulți ani. (9447)

\* Tatu Paraschiva, născută Natanail, cu soțul Tatu Iordan, cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 90 ani, urează unchiului lor NATANAIL VALERIU, din Sibiu, multă sănătate și fericire (9716)

**COMEMORĂRI**

S-a scurs un an de lacrimi și durere de când crudul destin a întrerupt firul vieții dragei noastre verișoare și nepoate NICOLETA HOAGHEA, la numai 21 ani. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Ioana, Rodica, Dumitru Barbu și huncii (9749)

S-a scurs un an de lacrimi și de dor nestins de când am condus-o pe ultimul drum, pe scumpa noastră nepoată și verișoară NICOLETA HOAGHEA, la numai 21 de primăveri. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Adrian, Ioana și Petru Cruciat (9749)

A trecut un an de când te-am pierdut, draga noastră prietenă, NICOLETA HOAGHEA, dar chipul și sufletul tău vor trăi mereu în inimile noastre. Laura, Vio, Uli, Adi, Viky, Sandu (9667)

Tristă și îndoliată a rămas ziua în care m-a părăsit scumpa mea soție ANA ȘOAIȚĂ, împreună cu fiul nostru. Comemorarea va avea loc duminică, 9 mai, ora 12.30, la mormânt. Recunoștință celor ce-i vor păstra un moment de reculegere. Soțul (9818)

\* 10 mai - cea mai tristă zi, în care, acum 3 ani, s-a stins din viață dragul nostru frate, unchi și cumnat NICU CRISTEA. Magda, Claudia și Aurel, din Deva (9797)

\* O clipă de aducere aminte la împlinirea a 3 ani de când a plecat pe drumul fără întoarcere dragul nostru soț, tată și fiu NICU CRISTEA. Lenuța, Adi, Radu și mama (9796)

**DECESE**

Regretăm nespus și împărtășim durerea familiei, la dispariția bunului nostru vecin GHEORGHE ATUDOSIEI. Sincere condoleanțe! Fam. Oliviu Bucșa

Cu adâncă durere anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost un bun soț, tată, bunic și străbunic EVI IERONIM - 85 ANI. Ceremonia de înmormântare are loc sâmbătă, 8 mai 1993, ora 12, de la domiciliu. Familia îndoliată (9802)

Sincere condoleanțe doamnei prof. dirigintă Le Marina, pentru trecerea în neființă a mamei sale. Cu respect colectivul clasei a VII-a A, Liceul de muzică (9812)

Împărtășim durerea familiei Diaconescu Sergiu, greu încercată prin decesul mamei lor. Exprimăm sincerele noastre condoleanțe. Stația de amestec Sticla Avrig (9819)

\* Familia Tîbora anunță cu durere încetarea din viață a scumpei lor TIBORI ECATERINA - 76 ani. În mormântarea sâmbătă, 8 mai, ora 15. Soțul, fiul, nora și nepoții (9806)

\* Cu durere în suflet ne despărțim de sora cea dragă care a fost TIBORI ECATERINA. Agnes și Nelu (9805)

Suntem alături de colegul nostru Tibi, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale, și-i transmitem sincere condoleanțe. Colectivul AT. CFD S.C. MONDEX Sibiu (9817)

Cu inima zdrobită de durere anunț încetarea din viață a scumpei mele soții TIMAR ANA (născută Baltes) - 70 ani. În mormântarea va avea loc azi, 8 mai 1993, ora 14, de la domiciliu, Ocna Sibiului (9855)

Colectivul Muzeului Brukenthal este alături de colegul lor Ștefan Palada în momentele grele pricinuite de trecerea în eternitate a mamei sale MARINA CRISTEA (9859)

Tristă și îndoliată a rămas ziua în care ne-a părăsit, dragul nostru soț, tată, bunic. TAMAȘ GHEORGHE. Ceremonia înmormântării în 9 mai, ora 14, din str. Bujorului nr. 12, Cisnădie. Cât vom trăi te vom păstra în inimă. Familia îndoliată (9868)

După o grea suferință a încetat din viață bunul nostru soț, tată și bunic MACREA GHEORGHE - 65 ani, din Săcel. În mormântarea va avea loc luni, 10 mai, la ora 11, din Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 19. Soția Maria, fiii Ghiță și Mircea, cu nuro-rile și nepoții (9857)

Suntem alături de colegul nostru Macrea Gheorghe la decesul tatălui său și transmitem sincere condoleanțe. Colegii At. mecanic COCHET S.A. (9844)

Cu profundă durere anunțăm moartea lui LARION GHEORGHE - 78 ani. Soția Dora, fiul Cornel, nora Silvia și nepotul Alin. În mormântarea luni, 10 mai, de la Capela cimitirului (9876)

**CUMPĂRĂRI**

Cumpăr mobilă antică, BIDERMEIER, plata avantajoasă. Telefon 41.38.26 (9704)

Cumpăr, urgent, discul muzical cu Peter Alexander. Telefon 43.47.70 (9769)

\* Cumpăr DM și forinți. Vând tv color și video sigilat. Telefon 092/ 42.42.96 (9655)

\* Cumpăr apartament sau garsonieră. Telefon 48.25.96 (9713)

\* Cumpăr valută. Telefon 43.18.25 (9735)

\* Cumpăr DM, S. Telefon 42.93.58, zilnic (9799)

\* Cumpăr BARCAS 1000 și defect. Telefon 44.29.76 (9827)

**VÂNZĂRI**

\* Vând VW TRANSPORTER Diesel, înmatriculat, an fabricație 1987; Trabant 601, Combi, neînmatriculabil; Opel Kadett, neînmatriculabil. Informații telefon 42.30.21 (9532)

\* Vând video player FUNAI, sigilat, preț 275 DM sau lei. Telefon 42.36.74 (9604)

\* Vând remorcă rusească, preț convenabil. Telefon 42.79.72 (9782)

\* Vindem boilere de 85 și 15 l, cu garanție un an, la preț nemajorat. Informații telefon 43.62.53 (9779)

\* S.C.SANTA-MARIA SRL Sibiu vinde orez Thailanda, la preț cu amănuntul, de numai 232 lei/kg. Pentru vânzări en-gros, telefon 41.60.72. Adresa: str. Lungă nr. 10 (9788)

\* Vând aur 14 karate, diferite piese. Zilnic, telefon 42.93.58 (9799)

\* Vând dulap două uși, bufet bucatărie și toaletă cu dulăpior. Telefon 43.87.95 (9801)

\* Vând ladă frigorifică BOSCH, 250 l (240.000 lei); orgă electronică, OMAGIU. Telefon 41.32.74 (9800)

\* Asigur sonorizare de calitate pentru diverse ocazii (nunți, banchete, botezuri, etc). Tel: 092/412792

\* Vând, urgent, apartament 3 camere, conf.I, str. Rusciorului. Informații telefon 47.27.12 (9767)

\* Vând apartament 4 camere, V. Aaron, str. Iezer, bl. 5, ap. 85 (9761)

\* Vând canapele, fotolii, fotolii pat. Telefon 43.28.00, orele 13-18 (9742)

\* Vând 4 icoane foarte vechi, pictate pe sticlă lucrată de mână; tablouri (nud etc.); obiecte de rit catolic (icoane, statui); cărți vechi, în germană (1800-1900) foarte convenabile. Vând Opel Kadett 1.6 Diesel LUXUS, excepțional, consum 5,5-7/100 km (totul original, impecabil), înmatriculat. Vând caroserie MERCEDES 220 Cobra (123), fără motor, necesită tinichigerie. Vând motor pe benzină, impecabil, pentru MERCEDES (acum adus din Germania), pe probă. Telefon 092/ 43.18.27 (9762)

Vând covor oriental, foarte vechi, la ofertă. Telefon 092/ 43.81.60 (9762)

Vând, urgent, convenabil, din pleacări: aspirator AEG Automatic; tv color Normende, cu telecomandă; tv alb-negru; ladă frigorifică, 280 l, cu 7 sertare; mașină de spălat automată; storcător rufe import; pik-up Automatic; 2 boxe 50 W; radiocasetofon stereo; pat pliant metalic, 2 cauciucuri, cu jeantă, pt Granada; diferite căști audio și microfoane. Telefon 43.09.37, str. Mașiniștilor nr. 30 (9792)

Vând certificate de proprietate, convenabil. Telefon 43.68.65, duminică; 41.50.22, seara (9217)

Vând televizoare color; combină tv, portabilă; covoare persane; radiocasetofon; cască coafor. Telefon 48.08.96 (9822)

\* Ofer contract de locuință, cameră, bucatărie, cămară, pivniță. Telefon 43.50.67 (9809)

\* Vând parabolă fibră de sticlă. Telefon 41.21.07 (9813)

\* Vând televizoare color sigilate, marca FUNAI și ORION. Telefon 42.10.64 (9815)

\* Vând torcătoare de lână, completă. Miercurea Sibiului, telefon 316 A (9816)

\* Vând combină muzicală; mașină scris; tv color, cu telecomandă. Ofer 5 certificate proprietate pentru antenă parabolică, completă. Telefon 41.15.43 (9820)

\* Vând 5000 kg grâu, Săliște, jud. Sibiu. Telefon 55.34.86 (9807)

\* Vând tv color și tv alb-negru. Telefon 41.17.78 (9830)

\* Vând autotură Mitsubishi L. 300, an fabricație 1981, capacitate cilindrică 1600, înscrisă în circulație. Telefon 43.83.27, după ora 18. (9832)

\* Vând televizor color, nou, cu diagonală 51 cm. Telefon 42.99.44 (9850)

\* Vând apartament 3 camere, balcon, pivniță, zona CEDONIA, Alcea Biruinței, bl. 3, ap. 32, sc. B, et. 2, urgent, DM, între orele 17-20 (9851)

\* Vând mașină pentru pufoleți, capacitate mare, accept variante. Telefon 43.66.87 (9823)

\* Vând vin pentru nunți. Telefon 43.95.27, după ora 16 (9824)

\* Vând Dacia 1310, perfectă stare de funcționare. Telefon 092/ 48.20.43 (9826)

\* Vând VW Golf Diesel, R.K., caroserie, suspensie nouă, nou vopsit, stare de funcționare, vama plătită, fabricație 1980, neînmatriculat, avantajos. Telefon 56.15.94 (9828)

\* Vând, urgent, apartament 4 camere. Telefon 48.11.79 (9829)

\* Vând, urgent, apartament 2 camere, dependențe, conf.III, etaj IV. Sibiu, str. Tîglari, bl. B4, ap. 87 (9856)

- continuare în pag. a 4-a -

**STUDIEREA BIBLIEI, GRATIS!**

Cine dorește să primească, gratis, lecții scrise de studiere a Bibliei, să se adreseze la:

**Vasile Albu, str. Eroilor nr. 9, 2400 Sibiu;**

telefon 092/44.36.01. -901-

**SOCOM MEDIEȘANA MEDIAȘ,**

cu sediul în Mediaș, P-ța Republicii nr. 13, în ziua de 17.05.1993,

**licitează, spații rămase disponibile.**

Licitația va avea loc la sediul societății, înscrierile se fac până la data de 14.05.1993. Taxa de participare la licitație este de 1000 lei. Informații suplimentare la telefon 81.56.17. -882-

**SUCURSALA DE EXPLOATARE ȘI PRELUCRARE PRIMARĂ A LEMNULUI CÂMPENI, JUDEȚUL ALBA (U.F.E.T. CÂMPENI).**

- vinde din stoc putini din lemn de rășinoase, capacitate 50 litri, la prețul cu ridicata de 2.947 lei (preț vechi).

- Primește comenzi pentru ambalaj din lemn de rășinoase sau foioase - lădițe pentru legume, butoaie fag a 200 litri, 100 litri, 50 litri, putini de rășinoase etc. Preț negociabil.

- Informații suplimentare la sediul unității din Câmpeni, str. Horea nr. 2, județul Alba, telefon 096/77.19.34, 77.19.10, fax 77.15.27. -847-

**S.C. Agrimex S.A.**

**Șura Mică**

deschide, începând cu data de 15 mai 1993, în cadrul Complexului turistic Săliște, o modernă unitate de alimentație publică. - 862 -

**MICA PUBLICITATE**

urmare din pag. 3

**VÂNZĂRI**

Vând (schimb) casă, ultracentral, 3 camere, bucatărie, baie, wc serviciu, hol, pod, 4 pivnițe, curte, telefon, pretabil pentru privatizare. Variante. Telefon 092/ 43.16.54 (9703)

\* Vând MERCEDES 200, model 1975 + NISSAN MICRA, cu motor rezervă. Telefon 43.65.54; 41.57.26 (9402)

\* Vând televizoare color, stare excepțională, prețuri negociabile, garanție. Telefon 44.95.78 (9411)

\* Vând certificate de proprietate, 15.000 lei/buc, garantate valabilitatea. Telefon 43.52.53 (9558)

\* Vând televizor color MARCONI-PHONE, diag. 51 și Audi 80 NSU, neînmatriculat, 1982. Telefon 43.58.06 (9575)

\* Vând catalog cu rețete înghețată, diferite, în engleză. Telefon 42.84.04 (9459)

\* Vând combină muzicală OSAKA și dozator răcoritoare COCA-COLA, marca SIEMENS. Telefon 42.74.84 (9463)

\* Vând microbuz PEUGEOT J5 Diesel, fabricație 1985. Telefon 48.29.02, după ora 17 (9306)

\* Vând urgent Dacia 1300, stare bună de funcționare. Telefon 092/ 41.69.73 (9628)

\* Vând Dacia 1310, caroserie 1991. Telefon 42.03.29 (9666)

\* Vând televizor german, alb-negru; boiler electric, 80 l. Telefon 42.98.04 (9611)

\* Vând urgent apartament conf. I, 3 camere, la preț convenabil, în cartier V. Aaron. Telefon 092/ 43.16.54 (9703)

\* Vând Olcic Club, din 1991, ieftin; video FUNAI. Telefon 42.66.23 (9705)

\* Vând tv INTERVISION, cu telecomandă. Telefon 48.07.42 (9702)

\* Vând 100 DM, 540 lei. Cumpăr plasă sârmă gard. Telefon 44.70.48 (9680)

\* Vând mobilă compusă, dulap, masă rotundă, două fotolii, masă televizor. Telefon 42.18.07, orele 17-19 (9679)

\* Vând video player AKAI, microfon, sigilat, 300 DM, lei, negociabil. Telefon 43.31.26 (9678)

\* Vând urgent HOINAR. Telefon 43.58.42 (9663)

\* Vând o mașină de cusut, industrială, pentru piele. Argăsim, confecționăm, recondiționăm Alain-Deloane, cu materialul clientului și al nostru. Strava Nicolae, str. Înfrățirii nr. 45, Sibiu (9676)

\* Vând tv color, motor Trabant; autoturism Dacia 1310 și auto Trabant. Telefon 42.66.21 (9671)

\* Vând sau închiriez rulotă pentru comerț; remorcă auto. Telefon 43.55.05 (9698)

\* Vând casă în Sibiu, preț foarte convenabil. Telefon 44.08.13, după ora 16 (9697)

\* Vând Audi 200 Turbo, neînmatriculat, 2500 DM. Telefon 55.55.25 (9696)

\* Vând Mercedes Cobra 123, pe benzină și caroserie Cobra 123. Vând Audi 100, Diesel, fără posibilitate de înscriere, preț negociabil. Telefon 092/43.01.96 (9694)

\* Vând garaj faianțat, căldură, lumină, la vilă, în Valea Aurie. Telefon 42.92.07, după ora 16 (9690)

\* Vând grinzii. Telefon 43.83.12, după ora 18 (9688)

\* Vând Aro 243, fabricat 1984, motor Brașov, excelent, sub preț pețit, vizibil sâmbăta, orele 9-18, în com. Săliște, str. Brata, nr. 882, fam. Grozav (9687)

\* Vând video player sigilat. Telefon 48.07.42 (9686)

\* Vând medicament LUDIOMIL 50. Telefon 44.88.88 (9685)

\* Vând aur 18 k (bănuți), rusesc; aparat sudat electric, monofazic, cu redresor încărcat baterii auto - 80.000 lei; mașini electrice pentru tuns oi și blănuri - 20.000 lei/buc. Telefon 092/ 41.55.58 (9684)

Oferim en-gros bere indigenă. Telefon 43.73.43 (6677)

Vând video player AKAI și FUNAI, noi, sigilate. Telefon 43.10.46 (9425)

Vând două case în aceeași curte, 10 camere, depozit en gros, garaj, încălzire centrală, 600 mp grădină, preț rezonabil, zona Lupeni. Telefon 43.65.11, după ora 16 (9606)

Vând carne cu certificate de proprietate, preț negociabil. Telefon 41.49.46 (9650)

Vând apartament 4 camere, etaj III, preț convenabil, V. Aaron. Telefon 44.62.44, după ora 12 (9631)

Vând TUBURI CINESCOP, alb-negru, noi. Asigur montarea. Telefon 42.06.63 (9500)

Vând Renault 11, din 1984, 3900 DM (înmatriculat) și Fiat Ritmo 60 L, din 1986, perfectă stare, 4300 DM, negociabil. Telefon 092/ 41.43.89 (9470)

Vând tv color METZ, 250 DM (echivalent) și video recorder PHILIPS, 250 DM (echivalent). Telefon 092/ 41.43.89 (9470)

Vând microbuz Mercedes 208, pe benzină, pentru transport marfă, cu posibilitate de înscriere în circulație. Vând orgă electronică YAMAHA PSR 3500, 5 octave, preț convenabil. Vând video recorder AKAI, nou, cu 4 capete de redare, preț convenabil. Telefon 092/ 43.51.36 (9683)

Vând Aro 243 D, motor Brașov, fabricat august 1992, cu remorcă izotermă 1 t, plus prelată. Telefon 092/ 41.46.77 (9674/75)

S.C. VINDE EN-GROS alcool 96 grade, 0,5 l; concentrat suc 0,5 l, garanție 12 luni, preț avantajos. Sibiu, str. Verzării (Tumișor), telefon 48.14.22. Orar: luni-vineri 9-17, sâmbătă 9-12 (9692)

Vând Audi 100 avariat, cu motor Diesel. Telefon 48.15.79, după ora 16 (9710)

Vând instalație îmbuteliat sifoane (cu gazometru), nouă, preț acceptabil. Informații telefon 41.13.66, orele 15-22 (9753)

Vând apartament 3 camere, cu toate dependențele, conf. I sportiv, faianțat, balcon închis, sau schimb cu microbuz Diesel, înmatriculat + diferență. Telefon 43.70.74 (9765)

Vând autocamion 5 tone, stare perfectă, basculabil, înmatriculat și microbuz Ford Transit Diesel, neînmatriculat. Telefon 43.70.74 (9765)

\* S.C. GENERAL IMPEX vinde, prin magazinul din str. Tribunei nr. 19, țigări, dulciuri, cafea, băuturi. Telefon 43.76.36 (9713)

\* Vând stupi. Sibiu, telefon 43.91.59 (9718)

\* Vând Peugeot 305 GT, an 1985, stare bună, preț 2500 DM. Informații telefon 44.03.22 (9706)

\* Vând bicicletă PEGAS, nouă, model deosebit, preț avantajos. Telefon 41.13.97 (9719)

\* ROMAGRA Sibiu vinde becuri de 100 și 40 W, tuburi neon de 20 și 40 W și caiele de diferite dimensiuni. Telefon 44.85.14, între orele 8-16 (9723)

\* Vând Olcic 1989, 1.000.000 lei, cutie automată cu anexe de Mercedes și diferite piese de Mercedes. Telefon 48.86.53 (9728)

\* Vând televizor alb-negru sport PHILIPS, preț 180 DM sau lei. Telefon 43.41.06 (9733)

\* Vând tv alb-negru SIRIUS 208, sigilat. Sibiu, G-ral Magheru nr. 18, et. I, ap. 15, Hanea, Vizibil zilnic orele 16-18 (9736)

\* Vând mobilă sufragerie sau cameră de zi; vitrină-servantă; masă pentru televizor. Telefon 48.23.34 (9734)

\* Vând colțar bucatărie 170/120, lemn masiv, preț 70.000 lei, cu măsură și scaune. Telefon 43.88.75 (9737)

\* Vând căruță, ham și dulap. Ocna Sibiului, str. Sălcămiilor nr. 5, Duma (9740)

\* Vând ladă frigorifică PRIVIL:G 280 l; frigider ARCTIC; mașină de cusut, în lei sau DM; apartament - camere, conf. I, etaj I, Strand, pe DM. Informații str. Livezii nr. 59, orele 15-18 (9747)

\* Vând DM. Cumpăr parbriz față Dacia. Orlat, telefon 220 (9754)

\* Vând urgent microbuz VW, neînmatriculabil, an fabricație 1981. Vând combină muzicală deck Național Panasonic și stație ISP. Telefon 41.30.28 (9752)

\* Confectionez și vând cazan baie, jeavă galvanizată, toate dimensiunile și jeavă de plumb, nouă. Telefon 47.37.35 (9778)

\* Vând autocar SETRA, preț negociabil. Telefoane: 82.89.82; 82.09.82 (9653)

\* Vând teren construcție 800 mp și materiale construcție cărămidă, piatră, fier beton etc., 150 m jeavă galvanizată, de un țol jumătate, în com. Cârțișoara nr. 616, jud. Sibiu, telefon 232. sau schimb cu microbuz pe motorină, fabricație 1988 (9656)

\* Vând talon Audi 100, Fiat Panda, se poate înmatricula, consum 4,5%. Fiat Ritmo, VW Passat, fără posibilități înmatriculare. Telefon 43.32.68 (9657)

\* Magazinul CUDAC Strand oferă spre vânzare, la prețuri avantajoase, televizoare GOLDSTAR; frigider; îmbrăcăminte damă, bărbați, copii, încălțăminte (9661)

\* Vând, convenabil, microbuz Diesel, pentru transport marfă. Telefon 43.15.19 (9646)

\* Vând, urgent, mașină de cusut electrică. Telefon 43.30.71 (9646)

\* Vând casă, pe valută, în Mediaș, str. Gh. Doja nr. 2. Telefon 092/ 41.47.24 sau 092/ 81.39.61 (9643)

\* Vând pădure, sat Vale, jud. Sibiu, 4,5 ha, preț convenabil. Relații la telefon 44.39.39, între orele 17-20 (9630)

\* Vând urgent, convenabil, Renault Fuego, 1982, înmatriculat, stare excepțională. Telefon 41.61.55 (9600)

\* Vând televizor color FUNAI, sigilat, cu telecomandă, după ora 15. Telefon 41.48.97 (9577)

\* Vând canapele, fotolii pat, tabureți bucatărie, toate noi. Telefon 43.28.00, orele 13-18 (8685)

\* Vând DUBĂ camion (numai duba), dimensiuni: lungime 4,50 m; lățime 2,40 m; înălțime 2,20 m, din tablă de fier. Cisnădie, str. Unirii nr. 4 (9541)

**S.C. UNIROM SRL Sibiu,**  
cu sediul în str. Konrad Haas nr. 10, tel. 43.75.94  
vinde en gros **unt import Ungaria**  
prin magazinul **Dragoner** din str. 9 Mai nr. 7,  
telefon 41.76.19. -896-

**RATMIL - U.M. Mârșa R.A.**  
anunță onorata clientelă că până la data de **15.05.1993** prețul de livrare la remorca monoax RM 500 (tip DACIA) rămâne neschimbat.  
Informații la telefon 092/55.03.21/211 sau la sediul uzinei. -866-

**CONSUMCOOP Sibiu**  
cu sediul în P-ța Grivița nr. 1,  
scoate la licitație **TOASTERE electrice.**  
Licitația va avea loc la sediul unității în ziua de 14 mai 1993, ora 10.  
Informații suplimentare la telefon 41.43.71 sau 41.54.60. -898-

**Soc. Com. Agromixtă D. Ocnei S.A. Sibiu**  
str. Viile Sibiului nr. 1  
scoate la licitație următoarele utilaje:  
\* greblă cai  
\* panouri solare  
\* MA 3,5  
\* remorci dezmembrate  
\* căruță  
\* multicar IFA  
\* cazane AIAX  
\* motoare electrice  
\* moară D.I  
\* AMG (moară fibroase)  
Licitația va avea loc în ziua de 12.06.1993, ora 10,00.  
Taxa de înscriere 1000 lei.  
Relații suplimentare la tel. 41.31.44. -869-

**S.C. SOMETRA S.A. Copșa Mică,**  
str. Fabricilor nr. 1,  
angajează de urgență **meccanici de locomotivă**  
cu o vechime de minim 5 ani.  
Informații suplimentare la Serviciul Organizare Normare Personal Învățământ Salarizare, telefon 092/84.05.41/433. -879-



Doriți să scăpați de gândacii sau furnicile din bucatărie? De șoarecii nepoțțiți?  
Un simplu telefon la **41.81.62**  
**S.C. "ALBU SERVICES COMPANY" S.R.L.,**  
și vă oferim servicii de înaltă calitate.  
Doar pentru: 3500 lei - ap. 3 cam.  
3000 lei - ap. 2 cam.  
2500 lei - ap. 1 cam.  
La 10 apartamente **REDUCERE 15% DERATIZARE:**  
cu raticide din import de mare eficiență și siguranță.  
**DEZINSECȚIE:**  
înlăturarea din încăperi de orice gen, a gândacilor, furnicilor și moliilor.  
**VEȚI AVEA LINIȘTE O PERIOADĂ ÎNDELUNGATĂ.** -835-

**S.C. UNIROM SRL Sibiu**  
str. Konrad Haas nr. 10, tel. 43.75.94  
vinde en gros  
prin magazinul **BANANE**  
din str. 9 Mai nr. 7, -864-

În data de 24.05.1993, ora 12,00,  
**Romgaz R.A. Mediaș**  
str. Unirii nr. 4,  
Vinde prin licitație publică  
autoturismul **ARO 104.**  
Relații suplimentare la telefon 092/81.22.62, interior 141, între orele 10 - 15. -908-

**SC TRANS-CIBIN SA Sibiu**  
organizează concurs  
pentru ocuparea postului de **director tehnic,**  
în data de 25.05.1993, la sediul societății.  
Condiții:  
- vechime în funcții de conducere de minim 5 ani.  
- studii în specialitate auto.  
Relații suplimentare la telefon 43.26.87. -907-

**SC SALUBRITATE ZV SA**  
cu sediul în Cisnădie, str. Uzinei nr. 2  
execută, prin Sectorul Prestații,  
la prețuri avantajoase următoarele lucrări:  
\* reparații construcții;  
\* reparații instalații;  
\* reparații învelitori din țiglă;  
\* zugrăveli, vopsitorii.  
Relații la telefon 56.27.76 sau 56.23.87. -903-

**SCCA APEX Sibiu**  
angajează  
un **lăcătuș mecanic de întreținere.**  
Relații suplimentare la telefoanele  
43.61.34 sau 43.28.33. -905-

**S.C. SOMETRA SA Copșa Mică,**  
str. Fabricilor nr. 1,  
vinde prin licitație publică,  
în data de 18.06.1993, ora 9,00, la sediul societății,  
**utilaje de transport persoane și marfă,**  
în stare de nefuncționare.  
Informații suplimentare la telefon 092/84.04.77, int. 209, dl. Cișmașu Nicolae. -909-

**Schela de producție gaze naturale Mediaș,**  
str. Unirii nr. 4, județul Sibiu,  
organizează **LICITAȚIE PUBLICĂ,**  
la sediul schelei la ora 11,00,  
în zilele de 26, 27, 28 și 31 mai 1993  
la mijloacele fixe după cum urmează:  
\* barăci  
\* dubă + caroserie LEA  
Persoanele interesate pot obține relații suplimentare la telefon 092/81.22.62, interior 205, 1373, 1473 zilnic între orele 7,00 - 15,00. -910-

**S.C. AGROCOM S.A. Sibiu**  
str. Mitropoliei nr. 2  
achiziționează  
la prețuri avantajoase,  
prin magazinul nr. 26,  
din Valea Aurie.  
Informații la telefon nr.  
41.10.60 sau 41.12.14. -906-

